

“南航邓老师” 网友喊你回来道歉 你到底是谁?

祝福短信
招来辱骂

1月1日早晨9:00多,姜女士正在上网查资料,手机短信声响了。“新年快乐。”一个再简短不过的新年问候,但这个号码“13182*****”她没见过。出于礼貌,她立马回了短信:“谢谢,请问你是谁?”对方很快有了回信,“我是南京航空航天大学的老师小邓。”姜女士在脑海中搜索了半天,却对这人毫无印象,只好问他“我们认识吗?”“郑姐介绍的。”

郑姐是姜女士的一个普通朋友,可郑姐从没有和姜女士提过这个人。邓老师又表示想和姜女士交朋友,姜女士婉拒了他。没想到,“邓老师”一下子被激怒了,辱骂的短信一条接一条地发来,这个“邓老师”骂人骂得挺潮,其中有一条短信“你是黄金圣水”,姜女士在网上搜索了半天才搞明白,原来,黄金圣水就是大小便的意思。

姜女士百思不得其解,“邓老师”似乎对她知根知底,除了知道她戴着眼镜外,还知道她是搞证券的,短信里还骂她为“爆仓婆”“亏钱婆”。这些短信姜女士一直保存在手机里,记者翻阅了一下,足足有30多条,脏话不断,还有很多恶毒的诅咒。

拨110求助
警方却帮不上忙

气恼的姜女士找到了郑姐,可郑姐也是一头雾水,说她从没有给过此人手机号,只见过一面。郑姐说,这个人自称姓邓,在南航读博后留校任教的,瘦瘦矮矮的,身高应该不足1.7米,嘴巴有些大。邓老师还说,他已经开始带硕士生了。可至于邓老师全名叫什么,是教哪个专业的,郑姐也不知道。

从郑姐那儿找不到答案,姜女士只好拨打了“110”求助。警方拨打了邓老师的手机,可他死活不接电话。他甚至嚣张地发来了短信,“你以为你是谁啊,你让警察找我警察就找我,那警察岂不是没面子?”而且警方也觉得很难,他们觉得这件事太小了,还没法立案。无奈之下,姜女士又找到了南航保卫处,希望帮忙找出“邓老师”,但对方表示,学校有几千名教职工,没有确切的姓名,很难一下子找到是谁。

“别人都劝我算了,可是我一想这样的人居然当老师,这不是误人子弟嘛,我一定要查个究竟。”姜女士在网上发帖,将自己的遭遇写了下来,并恳请网友和学校师生帮忙挖出“邓老师”。

气愤的网友
人肉搜索“邓老师”

短短两三天里,姜女士发出的求助帖吸引了不少网友的关注,一天内已有几百的点击率。“这种人

2010年1月1日,新年的祝福短信通过手机频繁传递着,看得人心里暖暖的。可这一整天,姜女士(化名)却窝着一肚子火,一个陌生号码不断给她发送恶毒短信,语言污秽又狠毒。更郁闷的是,对方自称是南京航空航天大学“邓老师”,而姜女士则根本不认识。

打了两次110报警,到南航保卫处寻求帮助,姜女士还是无法核实这个陌生人的真实身份。无奈之下,她只得上网发布“寻人启事”,并将“邓老师”的恶行在网上公布。气愤的网友们纷纷给姜女士出主意,提供寻人线索,并强烈要求“骂人的邓老师赶紧道歉”。

能当老师吗?不管是什么理由,也不能说出这样的粗口,一定要向这位女士道歉。”不少网友都表示要让“邓老师”赔礼道歉。

除了谴责外,网友们还发动了对“邓老师”的人肉搜索。根据仅有的“身高不足1.7m、瘦瘦矮矮、大嘴巴、戴眼镜、南航博士生、邓某、手机号码”等有限的线索,逐一开始调查。还有网友通过私人关系开始进行调查,网友“伙吃饭”说:“我刚刚托人找南航老师打听,姓邓的老师有不少,但没有这个电话。”对于手机号码,网友回帖表示,此号码是联通如意通手机号码,经过调查后,此手机号码为未登记姓名的手机号码。

姜女士在网上发帖后,不少热心网友不停地拨打“邓老师”的手机号,打算质问他。记者也多次尝试联系“邓老师”,可一天半来,他的手机一直处于关机状态。

电话接通
“邓老师”反咬一口

热心网友“核桃难吃”不断拨打邓老师的电话,没想到居然接通了。“核桃难吃”说,“当时我也以为会打不通,但是对方还是接了我的电话,一开始他愣了一下,但是随后立马否认自己的行为”,对方还怒气冲冲地说,“不要理那个女人,她是个神经病!”说完就啪地挂了电话。“核桃难吃”回忆,“单听这个男人的声音,似乎确实是个文化人。”

心存愧疚的郑姐也不好意思联系上了“邓老师”,责怪他为什么要骂人。可“邓老师”丝毫不买

账,“我又不犯法,谁叫她不理智的。”说着说着,“邓老师”突然火了起来,反咬一口:“你还说呢,那个女人像疯狗一样,据说还跑到保卫处找我。后来还在网上发帖找我,结果很多人不停地打电话给我,还有发消息骂我的,严重影响了我的生活。要是再骚扰我,我就报警了。”

没找着“邓老师”
南航喊冤

昨天上午,记者赶到了南京航空航天大学,和学校保卫处、人事处、宣传部都进行了沟通。昨天晚上,南航相关负责人给记者打来了电话,他告诉记者,听说这个情况后,学校非常重视,已经进行了初步排查,通过人事系统搜索了一下,结果发现全校教职工姓邓的总共也没几个,其中年龄在25-35岁之间的才五六人。对邓姓教职工,学校一一进行了排查,有的是老教授,还有的压根就不是老师,没有一个符合条件的。后来,学校又根据这位女士提供的手机号码,在人事系统中也未查到。

“现在网上的帖子都指向学校,认定就是南航的。”这位负责人表示十分委屈,学校查了半天,并没有找到所谓的“邓老师”,感觉真是莫名其妙背了个黑锅。但南航负责人表示,他们一定会认真调查此事,给姜女士一个答复。

快报记者 孙羽霖 谢静娴

业主材料不合格, 为啥装修公司赔钱

签装修合同,事无巨细没坏处

业主自己买的防水材料不合格,结果漏水泡坏了自家装修,还殃及了楼下邻居。可闹到装饰装修投诉中心之后,却算是装修公司负全责,就是因为双方在合同中没有约定“防水材料由业主自购”这一条;家装空气污染的官司难打,不过,这家业主因为与装修公司签了环保合同,虽然最终只超标了一点点,装修公司也不得不依合同赔偿。

烦人的家装纠纷越来越多。去年3月15日南京市建委装饰办成立了装饰装修投诉中心,记者昨天了解到,9个半月下来,该中心共接到来电来访及咨询投诉达1032次,受理家装投诉104起。有关人士处理这些投诉时发现,家装合同至关重要,无论是业主还是对家装公司。

防水没做好,楼上楼下全淹了

业主许女士为了省钱,私下跟装修公司项目经理商量,自己购买了防水材料,交给工人做防水层。

交付后不久,房子就出现了严重的漏水问题,不但装修全泡坏了,甚至将楼下也给淹了。而且楼下还是门面房,损失可不小。为此,许女士找装修公司索赔,但公司一查,防水材料是业主自己买的,而且合同里压根没算防水这一项的钱,拒不负责。许女士和楼下邻居一起将这家装修公司“告”到了装饰办投诉中心。

投诉中心的认定结果却是:装修公司负全责,经协商,该公司重新返工。

既然是业主自行购买的材料出了问题,为何装修公司负责呢?投诉中心工作人员介绍,因为房屋装修的防水层非常重要,在装修合同的报价中,必须有这一项报价,否则视为装修公司故意漏报。如果跟业主商量好的,也得明明白白地写在合同里,双方签字才行。不然,出了问题,装修公司只能认这个账。

防止装修污染,先签环保合同

装修时,跟装修公司签订了环保合同,写明装修后不得污染物超标。但是收房时,业主进行了室内空气质量检测,却发现总挥发性有机物TVOC超标了零点几倍,尽管超标很少,但毕竟也是超标。业主拿着环保合同,去找装修公司索赔。装修公司却来了个不认账。

最终在装饰办投诉受理中心协调下,装修公司不但认了监测费用,也赔了污染治理费用。专家说,家装污染的纠纷很难解决,但如果签了环保合同,有凭有据方便多了。进行室内空气质量检测时,最好由业主和装修公司一起写份委托书,写明由哪家监测中心做检测;或者是双方一起在检测报告上签字。一旦出现污染物超标,检测费用将由装修公司全付。

找游击队装修的,没法受理

据了解,去年投诉中心接到的104起投诉中,85起都及时得到了解决,另外19起因赔偿金额等谈不拢,最终建议双方走司法程序解决。不过,工作人员介绍,其实前来投诉的数量远远不止这104起,但很多该中心没法受理,因为这些市民请的都是路边游击队。

“现在南京的装修公司有500多家,主要做家装的就有200多家,在我们这儿全都有登记,但是如果找马路游击队装修,出了问题,我们连人都找不着,怎么受理?”该人士介绍,虽然去年也曾与工商部门联手,曝光了一部分无资质的黑装修公司,但更多的就是打一枪换个地方的“游击队”。因此提醒市民,装修还是要找有资质的企业比较有保障,万一出了纠纷也“投诉有门”,可以拨打专门的装修投诉电话83753564。

快报记者 孙兰兰

安徽民工南京遇车祸 按城镇标准获赔8万

民工曹伟到南京打工,有一天在街头遭遇飞来横祸,被突然驶来的一辆助力车撞成了九级伤残。肇事者给付部分赔偿后就拒绝继续赔付,曹伟家人只得将肇事者告上法庭。最后,法律主持了正义,建筑工人曹伟按城镇居民标准获得赔偿8万余元。

2008年10月30日傍晚,刚刚下班的安徽民工曹伟走在雨花台区宁丹路上,他边在心里盘算着当晚怎么安排,边开始横穿马路。而此时,南京市民马小兵同样也没仔细看路况,他正骑着一辆助力车以时速40公里的车速驶来。“砰”的一声巨响,车祸瞬间发生,马小兵连人带车歪倒在路边,车前,曹伟满头是血,正躺在地上呻吟。

没多久,交警赶到,受伤的曹伟被送进医院救治。经过事故认定,马小兵之前手部残疾,却超速行驶将人撞成重伤,所以负

主要责任,而曹伟也承担次要责任。事故发生后,马小兵答应会为曹伟支付医疗费。

一场飞来横祸让曹伟一家陷入阴影,他本是家里的顶梁柱,可这次事故几乎让曹伟没法再打工了。经过伤残鉴定,曹伟颅脑受损致轻度精神障碍,日常生活能力部分受限,构成九级伤残。

曹伟家人开始联系马小兵,要他支付医疗费。而马小兵却推托说自己正在外地,不方便,而再打电话时,他就关机了。几经辗转,曹伟的家人找到了马小兵的母亲,“我们也是很抱歉,可家里实在是没钱啊!”马母很是为难,但想想自己儿子撞了人,也就禁不住催促,分几次为曹伟支付了1.5万余元的医疗费。

没多久,马母再也无力支付医药费,直到治疗结束,曹伟的家人也没能联系上马小兵。后来经交警多次调解,找到了马小

兵,可马家却称没有钱了。

在南京举目无亲的曹伟一家索赔无果,无奈之下,就找到雨花台区法律援助中心。法院在审理时认为,虽然曹伟是外地来南京的农民工,属于农村户口,可他长期在

»相关新闻

六名民工前晚被送救助站

前晚,南京气温骤然下降,六名外来民工无家可归,只好蜷缩在明瓦廊街心公园中,幸好城管二大队的民警巡查时发现了他们。

前晚8点多,城管二大队民警在巡查新街口明瓦廊街心公园时,发现衣衫单薄的六个人蜷缩在墙角互相取暖。民警上前了解得知,原来这六人都是从外地来南京打工的,目前还没找到工作,白天靠捡些垃圾卖钱,晚上

城市从事建筑工作,所以判定应按城镇居民标准计算残疾赔偿金,并参照建筑业标准计算误工费。最后,法院判决马小兵赔偿曹伟8.2万余元。(文中人物系化名)

通讯员 汪晨见习记者 张瑜

几个人就找个避风的地方凑合一晚。没想到这天气说变就变。随后,民警将六人扶上车,打开空调给他们取暖,并送上食物和热水,随后将他们送至救助站。

城管二大队的相关人员告诉记者,最近寒潮来袭,他们已经确定了辖区内生活无着人员容易落脚过夜的重点场所,要求加强巡逻,发现问题及时进行救助。

通讯员 白景轩 记者 赵丹丹